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الفصل الدراسي الثاني 2021/2020

اقرأْ النصَ التّالي ثمَّ أجبْ عنْ الأسئلةِ التي تليهِ : 
النّسر
 النَّسرُ من الطّيورِ الجارحةِ التّي تنتشرُ في قاراتِ العالم ِباستثناءِ القارةِ القطبيّةِ الجنوبيّةِ وأوقيانوسيا. تتميّزُ النُّسُورُ ببصرٍ حادٍّ والقدرةِ على الطيرانِ على ارتفاعاتٍ كبيرةٍ، وهي من الحيواناتِ التي تتغذّى بشكلٍ أساسيّ على الجِيَفِ؛ ممّا يجعلُ منها ذاتَ أهميةٍ كبيرةٍ للبيئة. يوجد نوعان من النُّسُور: نسورُ العالمِ القديمِ التّي تنتمي إلى عائلة Accipitridae، وهي العائلةُ التّي تضمُّ أيضاً العُقابَ، والصّقرَ الحوامَ، والبازَ، ونسورُ العالمِ الجديد التي تنتمي إلى العائلة Cathartida.
نسورُ العالمِ الجديد
تتميّز نسور العالم الجديد بعدة صفات، منها: أنّها لا تبني عُشّا، بل تضع بيضها في شقوق الصّخور العالية، أو في تجاويف الأشجار، كما أنّها عارية الرّأس من الرّيش؛ وذلك حتى لا يلتصق الدّم بالرّيش عندما يضع النَّسر رأسه داخل الجِيَفة؛ وذلك لأنّ وجود الرّيش يشجّع نمو البكتيريا، بينما يكون الرّأس العاري معرضاً لأشعة الشّمس التّي تقضي على البكتيريا وتقي النّسر من الأمراض، كما أنّ نسور العالم الجديد لا تمتلك حنجرة، لذلك؛ فهي لا تتمكّن من إصدار إلّا الهسيس والهمهمة. ومن أشهر أنواعه: النسر الرومي، والنسر الأسود، والنسر الملك.
نسور العالم القديم 
تختلف نسور العالم القديم عن نسور العالم الجديد بأنّها تمتلك حنجرة، ويمكنها أن تصدر أصواتاً مختلفة مثل: النّخير، والنّعيب، والصّياح، كما أنّها تبني أعشاشاً من العيدان على الأشجار أو الصّخور، وتمتلك أجنحة واسعة وأقدام ومناقير قوية. ومن أشهر أنواعه: النسر الرمادي، والنسر المصري أو دجاج فرعون، ونسر جريفون.






	 دَرَجَةُ الصُّعوبَةِ
	الْمَهارَةُ
	السُّؤالُ
درجتان لكل سؤال
	م

	سهل 
	الفهم والاسترجاع
	-G7A1تنتمي النسور إلى عائلة:
· الحيوانات الأليفة.
· الطيور الجارحة.
· الزواحف.
· الحيوانات المفترسة.
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	متوسط 
	الدمج والتفسير 
	
-G7A2لماذا تعتبر النسور ذات أهمية كبيرة للبيئة؟
· لأنها تتميز ببصر حادّ.
· لأنها قادرة على الطيران على ارتفاعات كبيرة.
· لأنها تتغذى بشكل أساسي على الجيف.
· لأنها تنتشر في قارات العالم.
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مُتَوَسِّطٌ 
	بِنَاءُ اسْتِدْلالٍ
مُبَاشِرٍ
	
-G7A3من مميزات نسور العالم الجديد أنها:
· عارية الرأس من الريش.
· تأكل الجيف.
· تطير على ارتفاعات عالية.
· تبني أعشاشها من العيدان.
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	صَعْبٌ
	دَمْجُ الْفِكَرِ 
	
[bookmark: _Hlk66709026]-G7A4أي النوعين أقدر على التواصل بين أفراد نوعها، نسور العالم الجديد أم نسور العالم القديم؟ ولماذا؟
· نسور العالم الجديد لأنها حادة البصر.
· نسور العالم الجديد لأنها عارية الرأس.
· نسور العالم القديم لأن لها أجنحة وأقدام قوية.
· نسور العالم القديم لأنها تمتلك حنجرة.
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	مُتَوَسِّطٌ
	تَقْييمٌ وَتَأَمُلٌ
	-G7A5تتميّز نسور العالم الجديد بأنّها عارية الرّأس من الرّيش، وفائدة ذلك لها:
· تتمتع بالجو الجميل وتشعر بالبرودة.
· جمال مظهر رأسها العاري من الريش.
· عدم التصاق الدم بالريش عند انقضاضها على الفريسة.
· شعورها بملمس ناعم ورقيق.
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